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1.- a) Un automovil de masa m = 1.500 kg recorre una curva cuyo radio es
R= 35,0 m. Si el coeficiente de friccidén estatico entre los neumaticos y el
pavimento seco de la carretera vale ps= 0,50 (un valor tipico en estas
situaciones), encuentre el médulo de la velocidad méaxima v, que el
automovil puede tener para tomar la curva sin derrapar.
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b) Para un automavil que viaja o s

con cierta rapidez, es posible peraltar una curva con un angulo tal que el 3/: ]0 - P
automavil no necesite friccién para mantener el radio con que da vuelta.

Entonces el automadvil podria tomar con seguridad la curva adn sobre ]’
hielo himedo. Un ingeniero propone reconstruir la curva del ejemplo P ( A Y

anterior de modo que un automovil con rapidez v pueda dar la vuelta sin

peligro aunque no haya friccion. ¢Qué dngulo de peralte B deberia tener A
la curva?
¥

Py |5y < Nyopa Nounp -mge0 ot B TgT IS,

LN - Nesenp = Z\:g%%.smﬁz m%tanp :\%O/

ley %E
2 §,: ZFK - iN%f%nF
= % ST W &\?‘

o gtmb o] gt -6 T

n

Yog = LN 2 N”\(E):gmaﬁ <_0:R Lap U160
?




CRAVITACIGN

W

WA v S'E )

P

R+ ©

uis T-= JL"O/Y\FO en a\)f s¢ gy une \/UCHQ 0 C[JO -
TN ‘§ ?:% - condided  9° tickos x unided de Tiompo (;*z

0,2
| n ﬂ W = ve lo cided AY\%U]@W o Trec gn%ulgv
3
2z —

A WcZﬁ‘F °[U—:A_§:ZHR:2_E'R
o w= sl =20 _ 2k T 7 T
ot T



9.-

a) éCuanto demora en dar una vuelta completa a la Tierra? ’:7
b) ¢ Cuanto valdria la aceleracién de la gravedad a esa altura? => 3,\

c) éPor qué se usa la Estacion Espacial para realizar experimentos sobre el efecto de la falta de gravedad en
plantas y animales? ¢ Es realmente tan pequefia la fuerza de gravedad a esa altura?
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La Estacion Espacial Internacional se encuentra orbitando a unos 400 km por encima de la superficie de la
Tierra.
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c) ¢Por qué se usa la Estacion Espacial para realizar experimentos sobre el efecto de la falta de gravedad en
plantas y animales? ¢Es realmente tan pequefia la fuerza de gravedad a esa altura?









